

Dodatečné informace č. XI

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA

„Nemocniční informační systém pro nemocnice Kraje Vysočina“

evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: **643679**

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

Kraj Vysočina

se sídlem Žižkova 1882/57, Jihlava, PSČ 587 33

IČO: 70890749

ZÁSTUPCE ZADAVATELE

Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.

se sídlem Helfertova 2040/13, Černá Pole, 613 00 Brno

IČO: 28360125

V souladu s § 151 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), pověřil zadavatel výkonem zadavatelských činností v rámci zadávacího řízení k výše uvedené veřejné zakázce společnost Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.

DODATEČNÉ INFORMACE

V souladu s § 49 zákona zadavatel poskytuje dodatečné informace na žádost dodavatele takto.

Dotaz č. 1

Zadání: Specifikace rozsahu stravovacího systému – část sklady a normování

Dotaz: V zadávací dokumentaci jsou popsány požadavky na funkční vlastnosti stravovacího systému, ale chybí specifikace jeho rozsahu. Jedná se zejména o počet míst (počítačů), ze kterých se bude přistupovat ke skladovému hospodářství, normování zaměstnanecké stravy, normování pacientské stravy v nemocnicích.

Odpověď: Počty jednotlivých počítačových stanic vč. stravovacího provozu a struktura uživatelů v jednotlivých nemocnicích jsou uvedeny v Dodatečných informacích č. VII ze dne 25. 1. 2017 (příloha Dodatečné informace č. VIII – struktura PC a uživatelů.xls ze dne 25. 1. 2017). Vzhledem k plánovanému harmonogramu je nutné počítat s tím, že se může počet PC stanic a počet předpokládaných uživatelů v čase měnit.

Dotaz č. 2

Zadání: Prodejní část stravovacího systému

Dotaz: a) Je předmětem poptávky i prodejní část stravovacího systému? (objednávání a výdej stravy, prodej přes pokladnu). V technickém zadání (Příloha č. 3 zadávací dokumentace) čl. 5.8 není zmíněn, ale některé požadavky na funkčnost (Příloha č. 4 zadávací dokumentace) jej předpokládají. Například:

- Požadavek 373 – pokladní režim pro účtování stravy a dalších výrobků při výdeji
- Požadavek 376 – podpora spolupráce se snímači magnetických karet a čipů pro identifikaci strážníků a zákazníků
- Požadavek 377 – podpora a dodávka informačního displeje pro zákazníky
- Požadavek 378 – On-line spolupráce s váhami pro on-line účtování vážených surovin a stravy

- Požadavek 412 – Identifikace zaměstnance pomocí zaměstnanecké karty
- Požadavek 413 – Objednávání a změna objednávky stravy pomocí dotykového terminálu
- a další

b) Pokud je předmětem poptávky prodejní část stravovacího systému, žádáme o upřesnění pro jednotlivé nemocnice:

- Počet evidovaných strážníků (zaměstnanci+externí+pacienti)
- Typ používaných médií
- Minimální počet pokladen (doplňkový prodej, kantýna)
- Minimální počet objednávacích terminálů
- Minimální počet výdejových terminálů

Odpověď: Ad a) Předmětem poptávky je i prodejní část stravovacího systému, požadavky na tuto část stravovacího systému jsou uvedeny v Příloze č. 4 zadávací dokumentace. V zadávací dokumentaci, Příloze č. 3 Technickém zadání, kap. 5.8 je uvedeno, že se jedná o „především tyto oblasti“ tzn., že se nejedná o úplný výčet požadavků a je nutné splnit i další požadavky na stravovací systém dané zadávací dokumentací.

Ad b) Upřesnění údajů na stravovací systém:

Počet evidovaných strážníků k datu 14. 2. 2017

Nemocnice	Zaměstnanci	Pacienti	Externí
Jihlava	1300	550	280
Havlíčkův Brod	500	500	50
Třebíč	1000	500	50
Nové Město na Moravě	500	400	30
Pelhřimov	400	300	-

Typ používaných médií – Specifikace čteček v jednotlivých nemocnicích je uvedena v Dodatečných informacích č. VII ze dne 23. 1. 2017, odpověď na dotaz č. 14.

Specifikace používaných čipových karet/čipů:

Nemocnice Jihlava - Mifare Standard 4KB

Nemocnice Havlíčkův Brod - PROXY karty

Nemocnice Třebíč - Mifare Standard 4KB.

Nemocnice Nové Město na Moravě – zajišťováno systémem Anete Kredit (viz. Zadávací dokumentace, příloha č. 3 Technické zadání, kap. 2 Požadavky na rozsah NIS)

Nemocnice Pelhřimov - Mifare ultralight

Minimální počet pokladen (doplňkový prodej, kantýna):

Nemocnice Jihlava – 1ks pro jídelnu a doplňkový prodej (v případě pozdějšího připojení kantýny 2ks)

Nemocnice Havlíčkův Brod – 1ks pro jídelnu a doplňkový prodej (2ks v případě přiřazení kantýny v hlavní budově)

Nemocnice Třebíč - 1ks pro jídelnu a doplňkový prodej

Nemocnice Nové Město na Moravě – 2ks pokladny – kantýna a doplňkový prodej

Nemocnice Pelhřimov – 2 ks pokladny

Minimální počet objednávacích terminálů:
Nemocnice Jihlava – 2ks terminálů
Nemocnice Havlíčkův Brod – 2ks terminálů
Nemocnice Třebíč – 2ks terminálů
Nemocnice Nové Město na Moravě – 1 ks terminálu
Nemocnice Pelhřimov - 2ks terminálů

Minimální počet výdejových terminálů:
Nemocnice Jihlava - 4ks terminálů
Nemocnice Havlíčkův Brod - 1ks terminálu
Nemocnice Třebíč - 2ks terminálů
Nemocnice Nové Město na Moravě – 2ks terminálů (výdejní místo + kantýna)
Nemocnice Pelhřimov – 1ks terminálu

Podrobnější specifikace technologické připravenosti je součástí plnění předmětu veřejné zakázky – Úvodní analýzy (obsahové vymezení Úvodní analýzy je uvedeno v zadávací dokumentaci, příloze č. 3 Technické zadání, kap. 10. - Úvodní analýza).

Dotaz č. 3

Zadání:

Požadavky na funkčnost (Příloha č. 4) – žádost o upřesnění

Požadavek č. 376

Podpora spolupráce se snímači magnetických karet a čipů pro identifikaci strážníků a zákazníků.

Dotaz:

Co je míněno výrazem „podpora spolupráce“?

O jaké typy snímačů se jedná? (Snímače připojené k počítači (USB)? Jsou snímače konfigurovatelné?)

Odpověď:

Specifikace čteček v jednotlivých nemocnicích je uvedena v Dodatečných informacích č. VII ze dne 23. 1. 2017, odpověď na dotaz č. 14, kde jsou uvedeny i odkazy technickou specifikací čteček. Podporou spolupráce je myšlena schopnost systému, komunikovat se všemi v současnosti používanými snímači karet a čipů.

Dotaz č. 4

Zadání:

Požadavky na funkčnost (Příloha č. 4) – žádost o upřesnění

Požadavek č. 424

Zaměstnanecké karty

Stravovací IS umožní platbu zaměstnaneckou kartou: evidence, detaily, součty + převedení do mezd (stravovací provoz, lékárna, prodejna, ZP, bufet...)

Dotaz:

Stravovací IS má umožnit platbu zaměstnaneckou kartou kromě stravovacího provozu také v lékárně anebo v prodejně ZP?

Odpověď:

Stravovací systém má umožnit platbu zaměstnaneckou kartou pouze ve stravovacím provozu. Lékárna a prodejna ZP platby zaměstnaneckou kartou řeší prostřednictvím vlastních systémů.

Dotaz č. 5

Zadání:

Požadavky na funkčnost (Příloha č. 4) – žádost o upřesnění

Požadavek č. 434

Popis jídel dietními parametry a nutričními parametry

Dotaz: Upřesnit požadavek.

Odpověď: Předpokládá se, že všechny dietní a nutriční parametry budou odvozeny a uváděny již na základě surovin a posléze receptur. Nutriční hodnoty, dietní parametry (ale i např. alergeny) by se měly dát vytisknout jako součást jídelníčku a zároveň by měly být vždy k nahlédnutí v programu – zejména na odděleních.

Dotaz č. 6

Zadání: Požadavky na funkčnost (Příloha č. 4) – žádost o upřesnění
Požadavek č. 457

Možnost předávání dat o stravování do IS kuchyně

Automatizovaná objednávka stravy na oddělení. Např. i el. poštou

Dotaz: Upřesnit požadavek. Objednávky jsou předávány z NIS s případným ručním vstupem. O jaké objednávky se zde jedná?

Odpověď: Požadavkem je myšleno, že objednávka na pacientovu dietu (buď na oddělení, nebo na centrálním příjmu) se automaticky - elektronicky (Automatický přenos objednávek se strany NIS – zadávací dokumentace Příloha č. 4, požadavek 404) přenáší do stravovacího systému (posílá do stravovacího oddělení) do určitého data a hodiny. A následně systém umožňuje ručně v NIS upravit objednávky z oddělení po uplynutí této doby a opět dojde k předání dat do stravovacího systému např. prostřednictvím el. pošty.

Dotaz č. 7

Zadání: Požadavky na funkčnost (Příloha č. 4) – žádost o upřesnění
Požadavek č. 461

Možnost kopírování

Možnost kopírování dat v systému

Dotaz: Která data a kam se mají kopírovat?

Odpověď: Jedná se o kopírování jídelních lístků z předchozích období. A to v části zaměstnanecké i pacientské.

Dotaz č. 8

Zadání: Požadavky na funkčnost (Příloha č. 4) – žádost o upřesnění
Požadavek č. 464

Výběr diety

Možnost výběru z více druhů jídel pro vybrané diety

Dotaz: Upřesnit požadavek.

Odpověď: Jedná se o možnost mít pro jednu konkrétní dietu více variant, které by pro objednání byly v nabídce jídel.

Dotaz č. 9

Zadání: Požadavky na funkčnost (Příloha č. 4) – žádost o upřesnění
Požadavek č. 480

Normování

Propojení oddělení s normováním a klinickou částí

Dotaz: Upřesnit požadavek

Odpověď: Jedná se o propojení klinik s modulem pro stravování – automatické spojení s jednotlivými odděleními se stravovacím provozem a následné odesílání sumarizovaných diet pro normování NT.

Dotaz č. 10

Zadání: Požadavky na funkčnost (Příloha č. 4) – žádost o upřesnění

Požadavek č. 518

Tvorba jídelníčku

Jídelníček rozdělit na 4 části

Dotaz: Upřesnit požadavek

Odpověď: Jedná se o možnost rozdělení jídelníčku dle čtyř opakujících se celků/cyklů.

Dotaz č. 11

Zadání: Požadavky na funkčnost (Příloha č. 4) – žádost o upřesnění

Požadavek č. 542

Stravování zaměstnanců a cizích strážníků

Možnost definování organizací a různou formou úhrady – debetně pro zaměstnance, kreditně, fakturačně, hromadný kredit

Dotaz: Upřesnit pojem „hromadný kredit“.

Odpověď: Hromadný kredit má stejnou funkci jako kredit (platba předem na účet) pro jednotlivce, s tím rozdílem, že si jeden kreditní strážník (na jednu kartu nebo čip) může narazit více obědů a různých – nemusí mít více účtů (karet, čipů) Je to vhodné pro rodinné karty (syn bere pro sebe a maminku).

Dotaz č. 12

Zadání: Požadavky na funkčnost (Příloha č. 4) – žádost o upřesnění

Požadavek č. 559

Personalistika zaměstnanců

Možnost nastavení u zaměstnanců provozu – editování důležitých školení, zdravotních prohlídek s připomínáním jejich vypršení.

Dotaz: Spadá tento požadavek do oddílu strava?

Odpověď: Ano, požadavek spadá do agendy *Strava*. Editování důležitých školení, zdravotních prohlídek s připomínáním jejich vypršení se vztahuje na zaměstnance stravovacího provozu.

PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK:

Vzhledem k tomu, že došlo poskytnutím dodatečných informací k úpravě zadávacích podmínek, dává zadavatel na vědomí, že rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek u výše uvedené veřejné zakázky takto:

Konec lhůty pro podání nabídek: **10.04.2017 v 12:00 hod.**

Termín otevírání obálek: **10.04.2017 v 12:00 hod.**

K žádným dalším změnám v zadávacích podmínkách nedošlo.

V Brně dne 15.02. 2017

Kraj Vysočina

v.z. Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.

Mgr. Jan Tejkal, advokát a jednatel